

- Наемателят носи отговорност за съобразяване на дейността на заведенията с действащото българско законодателство.

- Наемателят трябва да обезщети всяка доказана претенция на трето лице за вреди, настъпили от дейността на ресторанта и/или нощния бар, заплатена от Софийската опера и балет.

- В случай, че на Софийската опера и балет бъде наложена санкция във връзка с дейността на заведенията, наемателят трябва да заплати същата или когато санкцията е заплатена от Софийската опера и балет, да възстанови размера на същата.

- При непредставяне на изискуем документ съгласно тръжната документация и/или несъответствие с изискванията на Софийската опера и балет, участникът ще бъде отстранен от участие в търга.- В случай, че на Софийската опера и балет бъде наложена санкция във връзка с дейността на заведението за хранене и развлечения с прилежаща кухня и складови помещения по смисъла на Наредбата за категоризиране на средствата за подслон, местата за настаняване и заведенията за хранене и развлечения, наемателят трябва да заплати същата или когато санкцията е заплатена от Софийската опера и балет, да възстанови размера на същата.

- При непредставяне на изискуем документ съгласно тръжната документация и/или несъответствие с изискванията на Софийската опера и балет, участникът ще бъде отстранен от участие в търга.

Условия и срок за получаване на тръжната документация – до 29.12.2014 г. всеки работен ден от 09.00 до 17.00 ч. в сградата на Софийска опера и балет, на адрес: гр. София, бул.“Дондуков“ № 30, ет. 4 стая Деловодство, тел. 02 8006202 срещу представяне на касов ордер за внесени невъзстановими 25.00 лева.

Определям периода за извършване на оглед на помещенията: всеки работен ден до 29.12.2014 г. от 09.00 ч. до 15.00 ч. - Огледите се извършват след предварителна заявка на тел. 0882/518150, лице за контакт Максим Гоцев. Лицата извършват оглед след представяне на документ за самоличност и в присъствието на представител на Софийската опера и балет.

Място и срок за представяне на заявленията за участие: Заявленията за участие в търга, заедно с изискуемите документи се подават в запечатан, непрозрачен плик, не по-късно от 17:00 часа на 29.12.2014г. в сградата на Софийска опера и балет, на адрес: гр. София, бул.“Дондуков“ № 30, ет. 4 стая Деловодство. Заявленията, подадени след този срок се връщат на участниците, а внесенят от тях депозит се възстановява в срок от 10 работни дни.

